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V é g z é s 

 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 92. § (1) 

bekezdésében biztosított jogkörömnél fogva, a panaszos édesanyja által benyújtott rendőri 

intézkedés elleni panasz tárgyában – figyelemmel az Rtv. 93/A. § (7) bekezdésére, továbbá a 

Független Rendészeti Panasztestület (továbbiakban: Panasztestület) 206/2013. (VII. 3.) számú 

állásfoglalásának megállapításaira – a kérelmet a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás 

általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 30. § d) pontja 

alapján, érdemi vizsgálat nélkül 

 

 

e l u t a s í t o m. 

 

 

A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs, annak felülvizsgálata közvetlenül kérhető a 

bíróságtól. A felülvizsgálati kérelmet az Országos Rendőr-főkapitányságra – a Fővárosi 

Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve (1539 Budapest, Pf.: 632.) – a 

felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül lehet előterjeszteni, 

vagy ajánlott küldeményként postára adni, illetve azt a fenti határidőn belül a bírósághoz 

közvetlenül is be lehet nyújtani. (A polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 330. § 

(2) bekezdése, 326. § (7) bekezdése; a Ket.) 109. § (1) bekezdése). 

 

 

A végzést kapják: 

 

1) Panaszos törvényes képviselője  

2) Független Rendészeti Panasztestület 

3) Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője 

4) Irattár 

 

 

mailto:orfkvezeto@orfk.police.hu


 2 

         

I N D O K O L Á S  

I. 

A panaszos nagymamája 2012. augusztus 09-én panaszt terjesztett elő a Budaörsi 

Rendőrkapitányságon, valamint a Független Rendészeti Panasztestületnél a vele szemben 

2012. augusztus 01-jén foganatosított, a panaszost is érintő rendőri intézkedés kapcsán. 

Az Rtv.-nek az intézkedés időpontjában hatályban lévő  92. §-a az alábbiakat rögzíti: 

(1) Akinek az e törvény IV., V. és VI. fejezetében meghatározott kötelezettség 

megsértése, a rendőri intézkedés, annak elmulasztása, a kényszerítő eszköz alkalmazása (e 

fejezet alkalmazásában a továbbiakban együtt: intézkedés) alapvető jogát sértette – 

választása szerint – panasszal fordulhat az intézkedést foganatosító rendőri szervhez, vagy 

kérheti, hogy panaszát az országos rendőrfőkapitány, valamint a főigazgatók a Testület által 

lefolytatott vizsgálatot követően bírálja el. 

(2) Akinek az intézkedés jogát vagy jogos érdekét érintette, panasszal fordulhat az 

intézkedést foganatosító rendőri szervhez. 

(3) Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott esetekben a cselekvőképtelen személy 

helyett törvényes képviselője jár el, korlátozottan cselekvőképes személy helyett törvényes 

képviselője vagy meghatalmazottja is eljárhat. A panasz meghatalmazott vagy jogi képviselő 

útján is előterjeszthető. Jogi képviselőként jogvédelemmel foglalkozó egyesület vagy 

alapítvány, nemzetiségi önkormányzat, jogi oktatatást végző egyetem állam- és jogtudományi 

doktori fokozattal rendelkező egyetemi oktatója is eljárhat. 

A rendelkezésre álló iratok alapján megállapítható, hogy a panaszos nagymamája 

2012. augusztus 09-én kelt beadványában a vele szemben foganatosított és a felügyeletére 

bízott unokáját, a panaszost is érintő rendőri intézkedéssel kapcsolatban adta elő sérelmeit. A 

panaszos 2009. június 03-án született, tehát az intézkedéskor cselekvőképtelen személynek 

minősült, mivel tizennegyedik életévét még nem töltötte be. Az Rtv. 92. § (3) bekezdése 

alapján – figyelemmel a házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. törvény 

70. §-ára, valamint 71. § (2) bekezdésére – ezért a rendőri intézkedéssel szembeni panasz 

előterjesztése során helyette törvényes képviselője – a szülői felügyeletet együttesen gyakorló 

mindkét szülő, a szülői felügyeletet egyedül gyakorló egyik szülő, illetve a gyám – járhatott 

volna el. A panaszos nagymamája így nem volt jogosult a panaszos személyét érintő 

intézkedések vonatkozásában a panasz előterjesztésére.  

A panaszos édesanyja – a Panasztestület felhívására – 2012. szeptember 06-án kelt 

beadványában terjesztett elő panaszt a kiskorú panaszos törvényes képviselőjeként a 

Panasztestülethez. Ezen kérelem – amely már megfelel az Rtv. fent idézett rendelkezéseinek –

2012. szeptember 07-én, tehát a sérelmezett rendőri intézkedéstől számított 37. napon érkezett 

meg a Panasztestülethez. 

Az Rtv. 93. § (1) bekezdése alapján „a Testülethez a panaszt az intézkedéstől, ha pedig 

a panasz előterjesztője az őt ért jogsérelemről később szerzett tudomást, ettől az időponttól 

számított nyolc napon belül lehet előterjeszteni”. 
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A Ket. 30. § d) pontja szerint a hatóság a kérelmet érdemi vizsgálat nélkül, nyolc 

napon belül elutasítja, ha jogszabály a kérelem előterjesztésére határidőt, vagy határnapot 

állapít meg, és a kérelem idő előtti vagy elkésett. E rendelkezés kógens norma, így a hatóság 

számára mérlegelés vagy méltányosság alkalmazását nem teszi lehetővé.  

 

Tekintettel arra, hogy a panaszos édesanyja a rendőri intézkedés elleni panasz 

Panasztestület felé történő benyújtására nyitva álló határidőt elmulasztotta, ezért a kérelmet 

elkésettség miatt – a Ket. 30. § d) pontja alapján – érdemi vizsgálat nélkül elutasítom.
 

 

A jogorvoslati jogosultságról a Ket. 72. § (2) bekezdése alapján, a 98. § (2)-(4) 

bekezdéseire, a 100. § (1) bekezdés a) pontjára és (2) bekezdésére, valamint a 109. § (1) 

bekezdés a) pontjára tekintettel; a jogorvoslati jog érvényesítésének módjáról a Ket. 72. § (2) 

bekezdése alapján, a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 326. § (7) 

bekezdésére és a 330. § (2) bekezdésére, valamint a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi 

III. törvény módosításáról és az egyes közigazgatási nemperes eljárásokban alkalmazandó 

szabályokról szóló 2005. évi XVII. törvény 3. § (1) bekezdésére tekintettel adtam 

tájékoztatást. 
 

 Jelen eljárásban hatásköröm az Rtv. 92. § (1) bekezdésén, valamint a 93/A. § (6) és (7) 

bekezdésein alapul. 

 

 A panaszos nagymamája által tett rendőri intézkedés ellen panasz kivizsgálása 

érdekében a szükséges intézkedéseket megtettem. 

 

Budapest, 2013. augusztus 15. 

 

 

 

Papp Károly r. vezérőrnagy 

rendőrségi főtanácsos 

országos rendőrfőkapitány 

 


